PREFEREKWYCJNY ZAKUP WĘGLA – SPRZEDAŻ KOŃCOWA
Na podstawie art. 14a ustawy z dnia 27 października 2022 r. o zakupie preferencyjnym paliwa stałego dla gospodarstw domowych (Dz. U. poz. 2236 ze zm.) w związku z zakończeniem dnia 30 kwietnia 2023 r. sprzedaży preferencyjnej paliwa stałego na terenie gminy, informujemy, że od dnia 16 maja 2023 r. Gmina Rusiec rozpoczyna sprzedaż końcową węgla, która prowadzona będzie do dnia 31 lipca 2023 r. zarówno dla mieszkańców gminy Rusiec, jak również osób spoza gminy.
Gmina Rusiec do sprzedaży końcowej udostępnia:
Ekogroszek (KWK Piast-Ziemowit) - 31 ton
Orzech (KWK Staszic) – 24 tony
Cena węgla wynosi 1800,00 zł za tonę.
Cena nie zawiera kosztów transportu ze składu do gospodarstwa domowego – po węgiel należy zgłosić się z własnym transportem.
Mieszkańcy, uprawnieni do dodatku węglowego, którzy chcą dokonać dodatkowego zakupu węgla, muszą złożyć stosowny wniosek.
Wnioski będą przyjmowane w Urzędzie Gminy Rusiec od 16.05.2023 r. do wyczerpania zapasów surowca, jednak nie dłużej niż do 30 czerwca 2023 r. 
Wnioski rozpatrywane będą w kolejności wpłynięcia.
Limit ilościowy został zniesiony – osoby, które wcześniej wykorzystały limit 3 ton, wciąż są uprawnione do zakupu węgla ze sprzedaży końcowej w dowolnej ilości.
Do zakupu paliwa stałego (węgla kamiennego) dla gospodarstw domowych są uprawnione osoby fizyczne w gospodarstwie domowym, które spełniają warunki uprawniające do dodatku węglowego, o których mowa w art. 2 ust. 1 ustawy z dnia 5 sierpnia 2022 r. o dodatku węglowym (Dz. U. poz. 1692 i 1967) w dowolnej gminie prowadzącej sprzedaż końcową albo od dowolnego innego podmiotu.
W przypadku osób fizycznych nie zamieszkujących na terenie gminy Rusiec, do wniosku o zakup paliwa stałego w ramach sprzedaży końcowej należy załączyć zaświadczenie  potwierdzające wypłacenie na rzecz gospodarstwa domowego, w skład którego wchodzi osoba fizyczna, dodatku węglowego, o którym mowa w art. 2 ust. 1 ustawy z dnia 5 sierpnia 2022 r. o dodatku węglowym, albo pozytywnego rozpatrzenia wniosku o wypłatę na rzecz tego gospodarstwa domowego dodatku węglowego.
[bookmark: _Hlk134704708]Zaznaczamy, że Gmina Rusiec nie odpowiada za jakość sprzedawanego węgla -  świadczą o tym aktualne certyfikaty jakości potwierdzające parametry paliwa stałego przedstawione przez podmiot wprowadzający paliwo stałe do obrotu.
